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Africa Eco Race 

2012. december 27. - 2013. január 9. / Saint-Cyprien - DAKAR

Újra Dakarban a magyar nemzeti lobogó

Csak a szokásos, óceánparti demonstrációs száguldás, valamint a

Rózsaszín-tó partján tartott pódium-ceremónia maradt hátra a 2013-as Africa

Eco Race zárónapjára. A Qualisport kamionos egysége élvezte a

záróakkordot, amely a legnagyobb afrikai tereprali-verseny értékelésébe már

nem számított bele: sajnálatos módon, ugyanis a Kovács Miklós pilóta,

Czeglédi Péter navigátor és Tóth Tamás vezető szerelő alkotta hármas

repesztette a legjobb kamionos időt.

Az összecsapáson negyedszer induló magyar alakulat december 27-én kelt

útra: a gépátvételt és az ünnepélyes rajtceremóniát a dél-franciaországi Saint-

Cyprienben tartották, majd onnan indulva több mint 7 ezer kilométert teljesítettek,

Marokkóban és Mauritániában összesen kilenc szelektív szakaszon – az első

menetet a hajó késői érkezése miatt törölték – csatáztak a stopperrel és a

riválisokkal, mielőtt elérték a célállomást, a szenegáli fővárost, Dakart.

Ez volt a májusban bemutatott új, 110 lóerős Scania versenykamion első

bevetése Afrikában: július az új szerkezet gyermekbetegségeit sikerült

kiküszöbölniük az oroszországi Selyemút-ralin, így a kamion végig

megbízhatóan üzemelt a fekete kontinensen, a beállításokkal kapcsolatos

tapasztalatok hiánya azonban rányomta bélyegét a Qualisport szereplésére. A

gárda főként a marokkói sziklás, köves szakaszokon küszködött, a futómű

helyes beállításait keresgélő egylet számára kétségkívül ez volt a verseny

legnehezebb része. Később, a mauritániai dűnéken és homokos szakaszokon

már könnyebben boldogultak, a Scania kezelhetősége ott már érezhetően jobbá

vált.

Végül a nyolc kamionnal elrajtoló kategóriában a 4. helyen zártak a műfaj

meghatározó csapatának számító gyári Kamaz-különítmény szupertehetsége,

Anton Shibalov, a kamionok csatáját az előző két évben domináló Tomás

Tomecek, valamint az MAN által patronált portugál pilótanő, Elisabete Jacinto

mögött. A kilenc szelektív szakasz során produkált 45 óra 37 perc 22

másodperces összidő az autós-kamionos összesítésben – ezen a versenyen

ilyen is van – az értékelt eredménnyel záró 40 egység között a 8. helyre volt

elegendő.

Így látta a Qualisport versenytriója a 2013-as Africa Eco Race-t:

Kovács Miklós, a Scania pilótája:

„Azt hiszem, ez volt az eddigi legnehezebb versenyünk itt, Afrikában, de ezzel együtt is nagyon élveztük



minden egyes pillanatát. Csodálatos tapasztalat megélni egy általunk épített új, vérbeli

versenykamion felnőtté válási folyamatát. Az elején iszonyatosan sokat küzdöttünk, Marokkó ugyanis

rafinált terep, az ottani pályákra borzalmasan nehéz belőni a futóművet, ha előtte nem jártunk még ott.

Márpedig ezzel a kamionnal először versenyeztünk arrafelé. Mauritánia határozottan jobban sikerült,

ott már érezni lehetett, hogy napról napra jobban kijövünk egymással a kamion és mi hárman. 2009-

ben a 3. helyen végeztünk, 2010-ben megnyertük a kamionos kategóriát, 2011-ben kiestünk, tavaly

nem indultunk, most pedig a 4. helyen végeztünk. Úgy érzem, nincs okunk a szégyenkezésre, és

immáron biztosan tudjuk, hogy bőven van lehetőség a kamionban és a csapatban is.”

Czeglédi Péter, navigátor:

„Afrikában nincs unalmas verseny, ezt eddig is tudtuk, most pedig újfent megbizonyosodhattunk róla.

Sok nehéz órát és kilométert töltöttünk a pilótafülkében, de minden egyes alkalommal boldogan

szálltunk ki, mert tanultunk valami újat, valami hasznosat, amit használhattunk a Scania

finomhangolása során. Az út vége még nagyon messze van, a kamion sokat fog fejlődni a

későbbiekben és biztos vagyok benne, hogy Miklós is még jobban hozzá tudja igazítani a vezetési

stílusát ehhez a sokat kívánó fenevadhoz. Az itinerek pontosak voltak, a szervezők ezúttal is remek

munkát végeztek. Nagyszerű érzés volt megtapasztalni, hogy csapatunkat és az új kamiont micsoda

óriási szeretet fogadta mindenfelé, amerre jártunk. Élveztem nagyon, már várom, hogy

visszatérhessünk.”

Tóth Tamás, vezető szerelő:

„Számomra ez a verseny az átdolgozott az éjszakákról és a félálomban töltött szelektív szakaszokról

marad emlékezetes. Minden éjjel gőzerővel dolgoztunk a szervizcsapatunk tagjaival, hogy a napi

tapasztalatokat hasznosítva másnapra javítsunk a Scanián, így a kimaradt alvást kénytelen voltam a

szakaszokon pótolni. Szerencsére ez többé-kevésbé sikerült is: csak rázkódás akadályozott, más

nem, ugyanis elégedetten mondhatjuk, hogy a kamion megbízhatóságára apró-cseprő gondokon

kívül nem lehet panasz. Ez is azt mutatja, hogy hasznos volt a nyári, oroszországi verseny óta elvégzett

munka, ott ugyanis sokat szenvedtünk a vadonatúj járgány kezdeti gyermekbetegségei miatt.

Immáron megvannak az első afrikai tapasztalataink is az új Scaniával, így amikor hazaértünk,

nekiállhatunk átgondolni és hasznosítani ezeket. Lesz munkánk bőven, de felvillanyoz bennünket,

hogy látjuk: komoly potenciál rejlik az autóban.”
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